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 : الثانىالسؤال 

 :ى مما يأت كلادل عليه يالذى  ىاكتب المصطلح العلم(   أ  )

 عظمة صغيرة مستديرة تقع أمام مفصل الركبة . -0

 خلايا تفرز سائل يعمل على تغذية الحيوانات المنوية داخل الخصية . -0

جينات وراثية لو وُجدت بصورة نقية أو متماثلة تسبب تعطيل النمو وتوقف الحياة فى مراحل  -3

 مختلفة من العمر لربع النسل غالباً .

 د توقف عملية بناء البروتين .بروتين يرتبط بكودون الوقف بع -4

 ينتج من عملية البناء الضوئى .أول مركب عضوى ثابت كيميائياً  -5

 جهاز عصبى تنشأ أليافه من جذع الدماغ والمنطقة العجزية للنخاع الشوكى . -6

 ............. ؟ مما يأتى ما الدور الذى يقوم به كل  -0 ) ب (

 . الانثريديا ( ج   . الخملات ب( . الكبد فى عملية الإخراج أ (

 . mRNA، وضح تركيب جزئ  فقطبالرسم التخطيطى  -0
 

 ............. ؟مما يأتى  ما المقصود بكل  -0 (  ج  )

 . PCRجهاز  ( ج  جزر لانجرهانز . ب(  . الساركوبلازم أ (

الشكككل المقابككل يوضككح دورة البنككاء الضككوئى  -0

 والتنفس الخلوى .

واتج ـن النـلاً مـل كـثـمـي ذىـرف الـحـا الـم ( أ 

 التالية بالشكل ؟

0-  ATP  

0-  CO2 + H2O 

 فى النبات حدد باختصار علاقة البناء الضوئى ب(

 .وضحها الشكل ـا يـمـلوى كـس الخـفـنـتـبال

 

 : الثالثالسؤال 

 أعد كتابة العبارات التالية بعد تصويب ما تحته خط :(   أ  )

 . بالنفاذيةركيزاً إلى الوسط الأقل تركيزاً تعرف حركة الأيونات من الوسط الأعلى ت -0

 . الإدماعمن مجموع الماء الذى يفقده النبات يخرج عن طريق  % 09أكثر من  -0

 . المخيخفى  الجوعمركز يقع  -3

 بمساعدة حشرة المن من جمع محتويات الأنبوبة الغربالية . ستارلنجتمكن العالم  -4

 . إنعدام السيادةحالة تعدُ وراثة الصلع المبكر فى الإنسان مثالاً ل -5

 . الجلايسينتبدأ عملية تخليق سلسلة عديد الببتيد بإضافة الحمض الأمينى  -6

 (للمرحلتين الأولى والثانية )  الأحــياء

105 

                                   مما يأتى :       خمسة أسئلة فقطأجب عن 

 : السؤال الأول

                      كراسة الإجابة : ىف فقط ها, ثم اكتبى اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأت(   أ  )

 .مم زئبق   ......... أدنى معدل لضغط الدم بالشعيرات الدموية والأوردة هو -0

 2  ( د  1  (ج  صفر   (ب   50(   أ

 .بأوراق كأس وأسدية الزهرة  .........ثمرة  تحتفظ -0

 البلح (  د القرع  (ج  الرمان  (ب  الباذنجان(   أ

 ......... .دة الدرقية فى الطفولة ، يصاب الإنسان بـ عندما ينخفض إفراز الغ -3

 البول السكرى (  د القماءة  (ج  القزامة  (ب الأكروميجالى(   أ

 . ATPمن مركب  ......... أثناء دورة كربس الواحدة ، يتحرر -4

 ثلاثة جزيئات  (  د جزئ واحد  (ج  جزيئان  (ب  جزئ 33(   أ

 ......... .م يقوم الإنتيروكينيز بتنشيط إنزي -5

 نوجينالتربسي  ( د التربسين  (ج  الببسينوجين  (ب  الببسين(   أ

 ......... . فصيلة الدم التى لا تحتوى على أى أجسام مضادة هى -6

 O (  د  AB  (ج   B  (ب   A(   أ

نان بنـفككـس ـب أن يعككـامل الاثككـيرى ، يجككـتككـرى بالبلازمككـيد البكــككبش DNAعة ـطككـق قـلكككى يككتم لصكك -7

 ......... . زيمإن

 اللولب  ( د الربط  (ج  القصر  (ب  البلمرة(   أ

 .إلى داخلها عند هذه النقطة  ......... خلية عصبية فى نقطة ما ، تندفع أيوناتعندما تستثار  -8

 الماغنسيوم  ( د الكلور  (ج  البوتاسيوم  (ب  الصوديوم(   أ

 : قارن بين كل اثنين مما يأتى ) ب (

 غى فى النبات والتضاعف الصبغى فى الإنسان من حيث التأثير .التضاعف الصب -0

 . هرمون التحوصل والهرمون المصفر من حيث الوظيفة فى أنثى الإنسان -0

 خلايا الدم الحمراء وخلايا الدم البيضاء من حيث الوظيفة الأساسية . -3

 ؟ يمكن الحصول على كل مما يأتى .............كيف   -0 (  ج  ) 

 أرنب هيمالايا بظهره منطقة سوداء . ب(    ابيب .طفل أن أ (

 ، وضح تركيب الجهاز المستخدم فى تجربة لإثبات تنفس النبات الأخضر . فقط بالرسم  -0  

 ج

 ب د

 أ



 ع (ـ) تاب ثانث.ع /   34                                                                                        

 

 

 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]
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 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

  ــ  4ــ   ــ  3ــ   ) تابـع ( ثانث.ع /   34

 
 :مما يأتى  وضح بالرسم فقط كلا  -0 ) ب (

 آلية عمل الإنزيم .  (ب   . تامة الإنباتحبة لقاح   ( أ

 مما يأتى : اكتب باختصار عن كل  -0

 هرمونات القناة الهضمية .  (ب  قانون الكل أو اللاشىء .  ( أ

النكاتج مكن تكزاوج  ككر حشكرة الدروسكوفلا أبكيض  التركيكب الكوراثى للنسكل فسر على أسكس وراثيكة (  ج  )

 . ةالعينين وأنثى حمراء العينين هجين

 

 : الرابعالسؤال 

 ........ ؟..... ماذا يحدث فى كل حالة مما يأتى(   أ  )

 إجراء تلقيح اختبارى لفرد هجين . -0

 . DNAتلف إحدى القواعد النيتروجينية على أحد شريطى   -0

 حقن شخص بالهرمون القابض للأوعية الدموية . -3

 قطع القمة النامية لساق أحد النباتات ثم تعريض النبات للضوء من جانب واحد . -4

 .الإنسان  فىتم إخصاب بويضتين بحيوانين منويين فى وقت واحد  -5

 لنباتات الخضراء . الضرورية التى تحتاجها انقص العناصر  -6

 ............. ؟ ما الأهمية البيولوجية لكل مما يأتى  -0 ) ب (

 صوديوم والبوتاسيوم .لمضخات ا  (ب   جهاز الكلى الصناعية .  ( أ 

 . إنزيم الليبيز  ( د    .الروابط المستعرضة بالعضلة   (ج

 مما يأتى : م الحالة الوراثية لكلاذكر اس  -0

 . [+ xxy   44]  كـر إنسان تركيـبه الصبغى   ( أ 

 . [+  xx    45] أنثى إنسان تركيبها الصبغى   (ب

 اكتب نبذة مختصرة عن كل مما يأتى : (  ج  )

  العقدة الأ ينية البطينية .  -0   حويصلات التشابك .  -0

 . زهرةمتاع ال  -4      العديسات .  -3

 

 : الخامسالسؤال 

 :مما يأتى  علل لكل(   أ  )

 مرافقة بجوار كل أنبوبة غربالية . وجود خلية  -0

 . بروتينإلى  mRNAجزئ  لا تتم ترجمة  يل عديد الأدينين على  -0

 .يلعب الجهاز العصبى دوراً فى الانقباض العضلى   -3

 مثالاً واضحاً للسيادة غير التامة . فى الإنسانيمثل مرض أنيميا الخلايا المنجلية   -4

 : يأتى اذكر موقع ووظيفة كلا مما  -0 ) ب (

  المخاريط .  ج(   السيتوكرومات .  ب(  الغلاف النشوى .  ( أ 

 ............. ؟مما يأتى  ما النتيجة المترتبة على كل  -0

 .حدوث العبور بين كروماتيدين لهما نفس الجينات   ( أ 

 .تراكم حمض اللاكتيك فى العضلات   (ب

 للجينوم البشرى . فقطثة استخدامات مفيدة ما المقصود بالجينوم البشرى ؟ ا كر ثلا (  ج  )

 

 : السادسالسؤال 

 : مما يأتى  فسر كلا (  أ  )

 يقل إفراز اللعاب عند الشعور بالخوف .  -0

 لجين يؤدى إلى حدوث طفرات جينية .افى تركيب الكيميائى التغير   -0

 يمكن التحكم فى جنس المواليد فى حيوانات المزرعة .  -3

 . جدار الأمعاء الغليظة الكثير من التحززاتبطانة جد فى يو  -4

 ( , واكتب العبارات كاملة فى كراسة الإجابة : أ اختر من العمود )ب( ما يناسبه بالعمود )  -0 ) ب (
 

 (ب  العمود ) العمود )  أ  (

 خلايا الطور الجرثومى للفوجير  - 0

 ندوسبرمخلايا الإ  - 0

 طحلب الاسبيروجيراخلايا   - 3

 الكمبيومخلايا   - 4

 . عبارة عن خلايا مرستيمية  أ ( 

 ثلاثية المجموعة الصبغية .  ( ب

 تعرف بالخلايا السمتية .  ( ج

 تنقسم ميوزياً لتكون الجراثيم .  ( د 

 . الصبغياتفردية   ( ه

 

 رأسياً  فى قمة غلاف ورقى موضوعة، النسبة المئوية لانتشار الأوكسين  فقطوضح بالرسم   -2

 أجار فى كل مما يأتى :على قطعتى    

  تجربة فنت .  (ب   تجربة هرمان  ولك .  ( أ

 : DNAالتتابع التالى يوضح تركيب أحد شريطى قطعة جزئ  (  ج  )
   … A – T – C – G – T – A …    

 . DNAاكتب تتابع النيوكليوتيدات فى الشريط المكمل بنفس القطعة من جزئ  -0

المنسوخة من هذه القطعة من جزئ  mRNAالنيوكليوتيدات فى قطعة جزئ  اكتب تتابع -0

DNA  ؟، وما الإنزيم المستخدم فى عملية النسخ 

 ؟ mRNAما عدد الأحماض الأمينية فى سلسلة عديد الببتيد التى سيتم بنائها من قطعة  -3


